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NOS
TRAVAUX
A
L'AIGUILLE

par Josy

L'été est là! Quelle sera l'heureuse
bénéficiaire de cette jolie robe? Grands-
mamans, qui avez la chance de posséder
une petite fille, prenez votre crochet et
« au travail » pour la plus grande joie
de celle que vous aimez gâter.

Robette
pour 5 à 6 ans

Mesures du modèle: T. de poitrine
68 cm. Longueur 53 cm.

Fournitures :

Synthétique LANG Carol 240 g, rose
6219, 1 crochet n° 3, 4 petits boutons,
60 cm de doublure.

Points employés :

Pt I : monter 1 chaînette de m. en l'air,
nombre de m. divisible par 3. 1er rg
côté end. : 1 m. en l'air pour tourner,
puis 1 m.s. dans ch. m. 2e et 3e rg :

1 m. en l'air pour tourner, 1 m.s. dans
ch. m., en piquant le crochet dans les
2 brins. 4e rg : * 5 m. en l'air, 1 m.s.
dans la 3e m., repr. à *. 5e rg : 4 m. en
l'air, * 1 m.s. dans la courbe, 2 m. en
l'air, repr. à *. Terminer par 1 m.s. dans
la dernière courbe. 6e rg : 5 m. en l'air,
sauter 3 m., * 1 m.s. dans la m.s. 5 m.
en l'air, sauter 2 m. en l'air, repr. à *.
Terminer par 1 m.s. dans la dernière
m.s., 1 m. en l'air, 1 br. dans la
dernière courbe. 7e rg : 1 m. en l'air,
1 m.s. dans la br., 1 m. en l'air, * 1 m.s.
dans la courbe, 2 m. en l'air, repr. à *.
Terminer par 1 m.s. dans la dernière
courbe, 1 m. en l'air, 1 d.br. dans la
courbe du 4e rg. 8e rg : 1 m. en l'air,
1 m.s. dans ch.m., en piquant le crochet
dans le brin devant de la m. 9e rg : 1 m.
en l'air, 1 m.s. dans ch. m., en piquant
le crochet dans les 2 brins de la m.
10e rg : repr. au 2e rg. Pt II : 1er rg
côté end. : m.s. 2e rg côté end. : au pt
d'écrevisse, c'est-à-dire de gauche à

droite. Chercher 1 boucle, 1 m. en l'air,
* piquer dans la m. se trouvant à

droite, chercher 1 boucle, 1 jeté et le

passer par les 2 m., repr. à *.

Echantillon :

12 m.s. 5 cm de large.
8 rg 4 y2 cm de haut.
Avant de commencer le travail, dessiner

un patron selon schéma et travailler
exactement d'après ce patron.

Dos : Monter 127 m. en l'air, crocheter
le pt I 126 m.s. au 1er rg. Au 11e rg
répartir 6 dim. (pour dim. crocheter
2 m.s. ens. chercher dans les 2 m.
suiv. 1 boucle, 1 jeté et le passer par les
3 boucles). Aux 19e, 27e, 35e, 43e, 51e

et 59e rg répartir chaque fois 7 dim. Il
reste encore 78 m. Emman. : à 37 cm de

haut, tot., former d'après le patron.
A 16 cm de haut, d'emman. arrêter.

Devant : Pareil au dos, mais à 48 cm de
haut. Former l'encolure selon patron.

Manche : Monter 55 m. en l'air,
crocheter le pt I 54 m.s. au 1er rg. Au
4e rg. crocheter la m.s. dans ch. 2e m.

27 courbes. Au 8e rg commencer
l'arrondi d'après le patron.

Montage : Etirer les pièces, poser un
linge humide dessus et laisser sécher.
Fermer les coutures des côtés. Poser les

épaules du devant 2 cm sur celles du
dos, fixer près de l'emman. Monter les
manches. Biaiser les épaules vers
l'encolure et fermer par 2 ganses et 2
boutons. Border l'encolure, le bord des
manches et le bas de la robe au pt IL
Doubler.

Couvre-tabouret

Mesures de la pièce :

40 cm de large, 52 cm de haut.

Fournitures :

Laine LANG « Tousport» 150 g, ocre
9643, aig. n° 4.

Point employé :

Nombre de m. divisible par 4 plus 2 m.
de lis.
lre aig.: m. lis., * 4 m. end., 4 m. env.,
repr. à *, terminer par m. lis.
2e à 8e aig. : Trie, les m. comme elles se

présentent.
9e à 16e aig.: comme lre à 8e aig., mais
intervertir les carreaux.
17e aig.: repr. à la lre aig.

Echantillon :

16 m. 8 cm de large. 15 aig. 5 cm
de haut.
Monter 70 m. (36 cm de-large), trie.
48 cm de haut., rab. Crocheter avec un
crochet n° 4 tout autour de la pièce:
* 1 bride, 1 m. en l'air, sauter 1 m.,
repr. à *. Glisser à travers ce tour
ajouré 1 ruban élastique.
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